

## ERRATA

Cotação Prévia nº 002-1/2022  
Convênio Federal nº 915613/2021

A equipe da Comissão Permanente de Licitação – CPL e juntamente com a Diretoria de Assistência Técnica da Santa Casa da Amazônia conforme Portaria n 015/2021, cujo objeto é Aquisição de 05 (cinco) equipamentos para ampliação e estruturação do Laboratório de Análises Clínicas conforme especificado no FORMULÁRIO PARA PROPOSTA COMERCIAL – ANEXO I, do Edital nº 002-1/2022 Convênio Federal nº 915613/2021 – comunica alteração no instrumento convocatório:

**Onde se lê:** ITEM 01: CENTRÍFUGA LABORATORIAL:

- com tecnologia do tipo: para tubos de 04 até 30 amostras;
- com painel digital.

**Leia-se:** ITEM 01: CENTRÍFUGA LABORATORIAL:

- com tecnologia do tipo: para tubos de 04 até 22 amostras;
- com painel digital.

**DO PRAZO PARA ENVIO DAS PROPOSTAS:** a empresa interessada deverá entregar em até 48 (quarenta e oito horas).

**ALEKSSANDRA PESSOA DA SILVA**

Diretora de Assistência Técnica  
Portaria n 015/2021 de 28 abril de 2022

**ROBERTO ROVEZAN**

Presidente da Comissão Permanente de Licitação – CPL  
Portaria nº 0117/2022 de 11 janeiro de 2022